



ГОФМАКЛЕР
ИНВЕСТИЦИОННАЯ КОМПАНИЯ

Налоговый вычет по ценным бумагам

СОХРАННОСТЬ
капитала



ДОХОДНОСТЬ
высокая



НЕЗАВИСИМОСТЬ
финансовая



УВЕРЕННОСТЬ
в будущем



Что такое налоговый вычет по ценным бумагам?



Если Вы получили прибыль от торговли ценными бумагами, иногда, Вы можете в целях налогообложения уменьшить эту прибыль на убытки, понесенные от торговли ценными бумагами за прошлые годы.

Прибыль от торговли ценными бумагами можно в целях налогообложения уменьшить на убытки, полученные от операций (1) с ценными бумагами, обращающимися на организованном рынке ценных бумаг и (2) с финансовыми инструментами срочных сделок, обращающимися на организованном рынке.

Как подсчитать вычет и налог к возврату

Рассмотрим ситуацию на примере:

Допустим, в 2011 году в апреле вы купили акции на общую сумму в 50 тысяч рублей и затем, в том же году в ноябре, продали на сумму в 150 тысяч рублей. Вы получили прибыль 100 тысяч рублей, с которой Вам надо будет заплатить налоги. Налог составит (если Вы резидент) 13 тысяч рублей

$$(150-50)*13\%=13\text{т.р.}$$

Но в 2010 году в мае Вы купили акции на общую сумму в 200 тысяч рублей, а продали на 10 тысяч рублей, т.е. получили убыток в 190 тысяч рублей. Поэтому Вы можете уменьшить прибыль в 100 тысяч рублей на сумму убытка, но не более чем на сумму прибыли. Если налог с прибыли (например 13 тысяч рублей) был уплачен, то эту сумму Вы сможете вернуть.

Ваша прибыль за 2011 год в целях налогообложения в итоге будет ноль.

Условия получения вычета по ценным бумагам

Вычет не ограничен лимитом, то есть Вы можете уменьшить всю прибыль. При этом Вы можете уменьшить прибыль до нуля. То есть Вы не можете претендовать на какие-то вычеты в виду того, что у Вас «осталось» 90 тысяч рублей убытка. Эти 90 тысяч рублей можно будет учесть в следующих годах, если в следующих годах ы снова получите прибыль от торговли акциями.

При определении вычета учитываются только убытки, полученные в течении 10 лет, считая с года, за который Вы собираетесь получать вычет. При этом если у Вас есть убытки более чем за один год, убытки можно учитывать в той очередности, в которой они были понесены (хронологически). Такой порядок выгоден налогоплательщикам.

Для получения вычета в налоговую инспекцию по окончании того года, за который Вы получаете вычет, необходимо предоставить декларацию 3-НДФЛ и документы, подтверждающие право на вычет, то есть документы, подтверждающие Вашу прибыль за тот период, за который Вы получаете вычет, и Ваши убытки. Декларация заполняется и представляется в инспекцию налогоплательщиком самостоятельно.

Заполнить декларацию теперь можно в компании «Гофмаклер». С нами правильно заполнить декларацию будет быстро и просто. Подготовленные документы Вам останется только отнести в инспекцию и получить деньги.

Декларации заполняются не только в целях получения вычета, наши специалисты составят по вашему запросу декларацию любой сложности.



**Мы рады сотрудничать с Вами и видеть Вас
в числе наших клиентов!**

ИК «Гофмаклер» объявляет о старте **Конкурса**
среди клиентов компании

«Лучший биржевой трейдер»

Участвуя в конкурсе, Вы приобретаете возможность не только
заработать, совершая сделки с ценными бумагами, но и
выиграть
ПРИЗ

Победителем в конкурсе становится Участник, показавший максимальный прирост стоимости портфеля на фондовом рынке ММВБ

ПРИЗ: **Нетбук** (количество участников от 1 до 40)
Ноутбук (количество участников более 40)

Призером конкурса будет также признан Участник, получивший максимальный доход от операций на фондовом рынке ММВБ.

Приз в данной номинации –
безлимитный мобильный Интернет на 1 год





Период проведения Конкурса – **с 18.11.2011 г. по 21.02.2012 г.**



Награждение победителей – в день рождения ИК «Гофмаклер»



Наблюдение за ходом Конкурса и подведение итогов осуществляет Комиссия, состоящая из сотрудников и клиентов Компании



Подробно с условиями Конкурса можно ознакомиться в офисе ООО "Гофмаклер" или на сайте: www.gofmakler.ru

Приглашаем Вас войти в команду игроков и ежедневно видеть Ваше имя в рейтинге участников Конкурса на нашем сайте!

Рискуйте! Играйте! Выигрывайте!

